

体育

南海龙狮首夺省三人篮球联赛冠军 下一站:中国三人篮球职业联赛

日前,2021年广东省三人篮球联赛在顺德顺峰山落下帷幕,在备受瞩目的男子组比赛中,佛山南海龙狮队(以下简称“龙狮”)在决赛中以21:16击败实力强劲的麻涌体育协会,首次摘得这一赛事的冠军。经过这次考验,龙狮队内年轻选手得到了充分的锻炼,球队对于未来征战中国三人篮球职业联赛也是充满信心。

■新快报记者 高京



■刘子豪(中)在比赛中传球。

球队坚持南派战术风格

由于上届冠军广东长隆队没有参赛,今年的省三人联赛男子组的争夺极为激烈。上届亚军麻涌体育协会相对被外界看好,该队拥有吕彦佩、李翔等实力派选手,球队的外线投射非常有特点。

据悉,龙狮俱乐部此次共组织两支队伍(佛山南海龙狮、广州龙狮)参加比赛,其中佛山南海龙狮是由曾征战CBA联赛的球员刘子豪带领孙铭泽、代林吉、张卓三名年轻选手

出战。

据龙狮俱乐部三人篮球项目负责人吴杰桦透露,队伍在挑选球员时考虑了很多,球队的目标是展现出南派球员“小、快、灵”的战术风格。选择刘子豪进入阵容,一是看中他的比赛经验,二是他近期状态很好,本身的打球特点就非常适合半场对抗。

“三人比赛现在非常普及,民间、职业球员都在打这个比赛,我也是过来向全队学习,大家给我提供了很多帮助。三人和五人比赛区别还是蛮大的,我

为队内的年轻人应该多参加各类赛事,把自己该打的篮球展现出来。”刘子豪在接受采访时表示。

半决赛中,龙狮队迎来深圳世纪启航强有力的挑战,双方一度战成19:19平,最终凭借着代林吉的外线投射绝杀对手,进入决赛。

到了决赛,龙狮对手变成了麻涌队,对此龙狮众将也是做了充分的准备,重点对外线的防守做了布置。最终,球队以21:16拿下胜利,首次拿到省三人男篮联赛的冠军。

打造三人篮球主题公园

经过陕西全运会和广东省联赛的考验,龙狮队中的年轻人得到了充分的锻炼,俱乐部在三人篮球这个项目上也在不断摸索前行。

“从全运会回来之后我们一直在备战省三人篮球联赛,我们一直抱着学习的态度,这次比赛各队的水平都非常高,决赛中的麻涌和我们是老对手,我们对于他们的技战术打法也是做了研究,球员不惜体能去防守,限制对方的外线进攻,最终打乱了他们的进攻节奏。我们能够夺冠,与球员们平时的训练和自我要求密不可分。”龙狮队教练员刘胜斌表示。

在CBA赛场,龙狮俱乐部本赛季的战绩相当不俗,而对于三人篮球这个项目,龙狮的老板也有着长远的规划:接下来会在佛山南海建设三人篮球主题公园,同时将建设俱乐部的主场和训练基地。希望借助良好的基础条件,培养出更多三人篮球人才。

下一步,龙狮队将转战三人篮球的职业赛场,球队计划参加完国内三人篮球超级联赛过渡赛季后,到明年征战中国三人篮球职业联赛。



■佛山南海龙狮全队庆祝胜利。



■佛山南海龙狮的球员在比赛间歇商讨战术。



●意甲·第16轮 罗马 0:3 国际米兰

三球失利仍护短 穆里尼奥发布会上怼记者:“我赚钱比你多”

新快报讯 记者王敌报道 北京时间12月5日凌晨,在意甲第16轮的比赛中,国际米兰客场3:0完胜罗马。相较于这场技术性碾压的完败,罗马主帅若泽·穆里尼奥在赛后的言论更引人注目。新闻发布会上,穆里尼奥除了称赞老东家更强之外,也“炮轰”了现场媒体。穆里尼奥只回答完记者第一个提问就转身离开,连风度也不要了。

意媒体评价:他不行了

由于球员伤缺严重,罗马输给国米并不意外,穆里尼奥本人也对失利有心理准备。只是,主场作战,上半时就连丢3球,罗马的场面着实难看。赛后有记者就惨败一事发问,原本也无可厚非。只是谁都没想到,穆里尼奥完全无视提问,反而又一次怼起了记者。

在总结比赛时,穆里尼奥表示国米

在硬实力上原本就高出罗马一筹,而在罗马多人伤停之后,两队的实力差距就更大了。随后,有记者提问球队的表现,穆里尼奥毫不客气地反诘:“你的工作比我们容易得多,这就是我们收入比你高得多的原因。”说完,穆里尼奥甚至没有给第二个记者发问的机会,直接起身离开了发布会。

如此不客气的用词,意大利媒体都很愤怒。赛后,《米兰体育报》仅仅给穆里尼奥打了4分,并批评:“唯一能够挽救的只有来自国米球迷的掌声,国米球迷们记得他,但已经不认识他了,他满盘皆错,策略、动员,还包括最后发布会时的狂妄自大,都显示出来他不行了。”这一评论受到了很多球迷的热捧,他那句“我赚钱比你多”更是遭到了无情的嘲讽,认为他根本对不起高工资。

意大利很多记者也在社交媒体上

进行了反驳,除了认为穆里尼奥没风度、缺乏对传媒行业尊重之外,还讽刺穆里尼奥现在就是靠骗违约金“发家致富”了,而“嚣张”的言论更显示了他的心虚。很多体育记者表示,比起穆里尼奥输球也能挣大钱,记者们实在太难了。

炮轰媒体有前科

穆里尼奥向来喜欢放话。2004年首次执教切尔西之时,穆里尼奥便表示自己“特殊的一个”,并且自诩“上帝第一我第二”。不过,彼时的穆里尼奥战绩彪炳,狂妄的言论非但没有带来恶评,反倒成了他自信的标志。

不过,2015年之后,穆里尼奥的战绩每况愈下,他已经连续三次被俱乐部中途解职。没有佳绩傍身,穆里尼奥“怼天怼地怼空气”的做法也就越发让人不满。事实上,在今年春天被热刺解

雇之前,穆里尼奥就炮轰过一次媒体。

穆里尼奥执教热刺时,在欧联杯中被克罗地亚球队萨格勒布迪纳摩逆转淘汰,社交网络上,球迷和媒体也纷纷表达了对穆里尼奥的质疑,并表示穆里尼奥的战术哲学已经落后了。对于“键盘侠”的质疑,穆里尼奥给出了自己的观点。“他们认为自己和足坛最重要的教练之一讨论战术,但我相信没有人会跑去和NASA(美国太空总署)的那群家伙讨论火箭技术,”穆里尼奥说,“这可能就是足球最美丽的一面,我已经习惯了,所以对我来说,这没什么。”

虽然和火箭专家从事的领域不同,但穆里尼奥的意思很明显,他在足球层面的境界已经是最高级别,普通人对他的战术质疑无异于班门弄斧。可是比赛是以胜负论英雄的,总是大输,级别再高有什么用?